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ВИКОРИСТАННЯ КОМП’ЮТЕРНОГО ТЕСТУВАННЯ В ПРО-
ЦЕСІ НАВЧАННЯ ВИЩІЙ МАТЕМАТИКИ 

Харківський національний педагогічний університет ім.Г.С.Сковороди  
 
Анотація. В роботі розглянуто один із шляхів вдосконалення про-

фесійної освіти та підвищення якості освітніх послуг. Пропонується 
перехід від традиційних форм контролю знань студентів до 
комп’ютерного тестування. Розглянуто можливості використання сис-
теми Moodle для реалізації тестового контролю. Результати проведе-
них діагностичних досліджень контролю знань студентів свідчать про 
підвищення ефективності процесу навчання з вищої математики.  

Ключові слова. Педагогічний контроль, комп’ютерне тестування, 
вища математика, підвищення ефективності освіти 

В даний час одним із шляхів вдосконалення професійної освіти 
вважається підвищення якості освітніх послуг. Це пояснюється 
об’єктивним підвищенням вимог, що пред’являються до професійних 
навичок фахівців, їх освіченості.  

Поступовий перехід від традиційних форм контролю і оцінювання 
знань до комп’ютерного тестування відповідає сучасному напрямку 
модернізації та комп’ютеризації системи вищої освіти. 

Комп’ютерне тестування являє собою оперативний засіб перевірки 
якості засвоєння знань і негайного виправлення помилок. Викорис-
тання викладачем тестування для перевірки знань студентів підвищує 
їх об’єктивність, дозволяє визначити рівень самостійної роботи. Крім 
того, тестування дозволяє стимулювати навчально-пізнавальну діяль-
ність студентів, оцінити ефективність навчального процесу та підви-
щити якість засвоєння матеріалу і ефективність навчального процесу. 
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Проблема організації контролю якості професійної підготовки сту-
дентів у ЗВО отримала теоретичну розробку в працях багатьох дослід-
ників, які вважають створення технологій з використанням тестуван-
ня одним з перспективних напрямків підвищення ефективності освіти 
(Иванов А.П., 2006.)  

У цьому питанні думки вчених розійшлися і існує чимало критиків, 
які відзначають недоліки даної форми педагогічного контролю, такі як 
неможливість перевірити культуру мислення студентів, його вміння 
міркувати, відстоювати свою точку зору та можливості студентами вга-
дування правильної відповіді на питання тесту (Аванесов B.C., 2005). 

Обговорюючи проблему застосування комп’ютерного тестування в 
освіті студентів, більшість авторів не ставлять під сумнів ефективність 
застосування тестів для організації поточного та підсумкового контролю. 

З метою підвищення якості математичної освіти у студентів в тех-
нічному ЗВО запропоновано замінити традиційні методи контролю на 
комп’ютерне тестування. В рамках даного експерименту проведено по-
рівняння результатів різних форм педагогічного контролю, таких як 
традиційний контроль з результатами комп’ютерного тестування з ди-
сципліни «Вища математика» у студентів технічних спеціальностей.  

Мета роботи: визначити ефективність комп’ютерного тестування в 
порівнянні з традиційними формами педагогічного контролю знань 
студентів технічного ЗВО.  

В даний час є сотні програм для підготовки та проведення 
комп’ютерного тестування (Леонидова Г.Ф., 2013). Організація тесту-
вання нами здійснювалась в одній з найбільш поширеній системі на-
вчання Moodle. 

Результати педагогічного контролю знань студентів першого року 
навчання за традиційним методом и з використання комп’ютерного 
тестування наведено на рис.1. 

   
 а б 
Рис.1. Результати оцінювання студентів за результатами традицій-
ного контролю (а) та з використання комп’ютерного тестування (б) 
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Обробка даних, отриманих в ході педагогічного експерименту, за до-
помогою математичної статистики, а також їх подальших аналіз, дозво-
ляють досить обґрунтовано підтвердити, що організація комп’ютерного те-
стування в системі Moodle викликає більшу зацікавленість у студентів в 
порівнянні з традиційними формами організації тестування, тим самим 
підвищуючи їх мотивацію до вивчення; проведене комп’ютерне тестуван-
ня стало ефективним методом організації самостійної роботи студентів; 
запропонований вид контролю виконує і навчальну функцію та дозволяє 
значно підвищує ефективність процесу навчання. 
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Анотація. Обґрунтована можливість і доцільність формування 

елементів дослідницької діяльності учнів в процесі їх навчання 
розв’язуванню завдань з параметрами. 

Ключові слова: навчання математики, дослідницька діяльність, 
завдання з параметрами 

Програма з математики профільного рівня для старшої школи пе-
редбачає навчання учнів розв’язуванню задач з параметрами і зазна-
чає, що у процесі розв’язування таких задач до арсеналу прийомів та 
методів мислення школярів природно включаються аналіз, індукція та 
дедукція і формуються початкові навички дослідницької діяльності 
(Навчальна програма, 2018). Задачі з параметрами постійно пропону-
ються в завданнях зовнішнього незалежного оцінювання з математи-
ки, але, за результатами, наведеними в аналітичних звітах Українсь-
кого центру оцінювання якості освіти, ці завдання розв’язує дуже не-


